

我县加快融入节能低碳高质量发展能源体系

今年以来,我县以实施经济开发
区集中供热为契机,加快节能低碳步
伐,主动融入高质量发展能源体系。

望江宁能热电有限公司坐落于县
经济开发区,一期工程中的两台高温
高压循环流化床锅炉现已正式投入使
用,采用全自动化方式进行,可大幅
减少煤炭使用量,提高能源使用率。
进入7月,宁能热电平均供热负荷达

到每小时30吨左右,满足了11家企业
的蒸汽需求。据介绍,传统小锅炉大
部分热效率较低,一般在50%~60%
左右,而热电联产的循环流化床锅炉
热效率超过90%,提升很多,另外,
该公司全部采用了高效节能的环保设
备,统一对烟气进行脱硫、脱硝和除
尘处理,按国家超低排放标准执行。
目前,县经济开发区已建成82公

里的集中供热蒸汽管道。在为生产一
线提供稳定可靠的蒸汽同时,有效降
低了污染排放量,助力相关企业实现
清洁低碳、安全高效的高质量发展。
采用集中供热以后,申洲针织(安
徽)有限公司原有的锅炉就可以停止使
用,减少了企业的生产运行维护成本,
减轻了环保压力,降低了安全风险,帮
助企业融入绿色低碳的能源体系。

望江宁能热电有限公司生产运行
部经理方竹松告诉记者,满负荷运行
时,与小锅炉的排放标准相比,可以
实现年颗粒物减排50多吨、二氧化
硫减排558吨、氮氧化物减排约500
多吨,为用户企业绿色低碳高质量发展
提供了有利条件。
(全媒体记者 王翔 金锋 通讯
员 华泽 彭行)

省第十二届门球网友赛在我县举行

7月17日,由安徽省门球协会指
导,县文化旅游体育局主办,县文体
中心承办,安庆市门球协会和县门球
协会协办的安徽省第十二届门球网
友赛在县文体中心举行,省门协名誉
副主席王继耀,县委常委、副县长张
中亚,县人大会副主任王珍珍,县
政协副主席金林等出席仪式。

张中亚在致辞中代表县委、县政
府,向前来参加本次比赛的各位领
导、各位嘉宾、教练员、裁判员、运

动员表示热烈的欢迎。张中亚指出,
近年来,望江县委、县政府高度重视
体育事业和门球运动发展,安排专项
资金,建造2400平方米的四连片门
球场,较好地满足了全县广大门球爱
好者的需求。我县将以此次比赛为契
机,进一步完善基础设施,全力做好
服务保障,更好地举办全市、全省乃
至全国的各类门球比赛,推动我县门
球运动实现健康发展。
王继耀在讲话中指出,门球网友

赛是来源基层、扎根基层、服务基
层的一项活动,以自由、开放、经济
、实惠的多种特点深受球友欢迎和喜
爱。希望裁判员在比赛中要认真负
责,秉公执法,公正裁判,运动员要
坚持友谊第一、比赛第二、公平竞
争,共同努力,把这次比赛办成一次
“安全、文明、拼搏、奋进、和谐”
的体育活动。
比赛中,一、二、三门、撞杆,队
员们精神饱满、热情高涨,以娴熟

的球技,扎实的竞技水平,昂扬向上的精神
面貌,赢得观众的阵阵喝彩。
据悉,安徽省第十二届门球网友
赛于7月17日开幕,19日闭幕,历时
三天,赛事吸引了安徽省和周边地区
众多门球爱好者参加,共有59名单
打选手和36组双打选手现场角逐,按
分组循环、交叉淘汰两个阶段进行
比赛,大家交流切磋、以球会友,共
享门球“盛宴”。
(全媒体记者 王伟平)

书香消暑

近日,在县图书馆,琳琅满目的各
类书整齐地摆放在各区域书架上,读
者们徜徉在书海间,寻找自己喜欢的
书籍,或认真看书,或做功课笔记,
处处洋溢着浓厚的学习氛围。据了
解,县图书馆不断创新服务方式,提
升服务水平,为广大读者提供清凉舒
适的阅读环境。
全媒体记者 叶磊 通讯员 都彦彰



群众诉求畅 疑惑立马解

“永镇村罗山组组长未公布队里收
入,支出不详细。”近日,赛口镇小微
权力“监督一点通”平台收到一条来
自永镇村吴某某的诉求。

接到诉求后,镇纪委立即向村“两
委”了解情况。据了解,永镇村罗山组
因收支数额较大,已经逐步完善了组
内财务公开办法,由小组长和村组理
事会共同管理,过年期通过小组会、
微信群向组内群众公开收支明细。

既然组内有财务公开的办法和习
惯,为何还有村民反映?带着疑问,镇

委与村“两委”来到罗山组组长、理
事会成员和组内部分村民家中进行核
实。

经核实,该组今年年初已经完成财
务公开,因小组长疏忽未将诉求人吴
某某拉进微信群内,且吴某某长期外
出务工没有参加小组会,所以不了解
公开情况。镇纪委对该组组长进行了
批评,并经诉求人同意,在其返乡
后,镇村工作人员将组内财务收支明
细材料带到诉求人家中。

“众堰湖5年承包费分配10800元,
缴路灯电费1000元,维修路灯线路工

80元……”工作人员向诉求人吴某某
详细解释说明。“真的解决了我的困
惑,我要为‘一点通’平台点个赞。”
看到一条收支明细,吴某某感觉自己
的诉求受到充分重视,表示非常满意。

为小微权力“监督一点通”平台
点赞的不止吴某某,自平台上线以
来,县纪委监委坚持线上线下多点
发力,强化县、乡、村三级联动,不
断加大宣传、指导力度,通过制作宣
传微视频、线上推介、张贴宣传海报
、入户宣传等方式,将“监督一点通”

平台的服务功能、使用指南等信息
推广到村组,引导群众参与监督。截
至目前,平台总访问量高达1399万
人次,受理群众诉求985件,办结
980件,办结率99.5%,满意度91.2%。

“‘监督一点通’平台畅通了群
众监督渠道,切实推动监督直抵基
层‘神经末梢’,让监督更有针对性和
实效性。”县纪委监委相关负责人表示,
将平台作为“廉洁望江”建设的有
效监督利器,着力营造风清气正的
浓厚氛围。(通讯员 付碧玉 檀依琳)

县经开区：打好项目推进“攻坚战”

近日,县经开区召开项目建设专
题会,扎实推进入园项目早开工、
早投产,统筹兼顾“双招双引”与
“优化营商环境”双提升工作,双
管齐下、携手并进,助力园区经济
高质量发展。

经开区积极主动做好大项目落地
要素保障和跟踪服务工作,挂图作
战、定期调度,想方设法、尽心尽
力解决项目推进中出现的各类问题。
自7月5日起,经开区项目推进小
组利用一周时间先后走访滕高实业、
中晟铜业、瑞博光学、颀脉传媒等
30余家企

业。进企业、入项目、下工地,实
地走访项目现场调研,与企业面对
面沟通,摸排项目发展情况,厘清
项目推进思路,了解项目发展困难,
经摸排,梳理收集项目推进难题
数十条,针对项目推进中的“疑难
杂症”,逐项提出意见建议。

下一步,经开区将针对项目推进
中的各类问题“对症下药”,“点
对点”地进行跟踪服务,力争在最
短期限内解决难点、堵点,推动项
目按时序进度建设投产达效。
(通讯员 周勇)

县科经局：全面开展企业走访

为进一步贯彻落实“一改两为”
相关工作要求,助推我县工业企业
发展壮大,近期,县科经局持续开展
企业走访活动,通过直达现场的方式,
把把政策宣传进一线,把红利输送
到一线,问题解决在一线。

本次走访中,县科经局一行前往
圣丹化工、泰天电子、中晟铜业、
雷池酒业、三江纺织、坤强纺织、
立诚纺织等企业开展走访服务活
动,通过同企业负责人现场交流,
详细了解目前存在的难点、堵点
、堵点问题,并详细解读各级扶持
政策,对企业入规纳

统、市场拓展、产品营销、供需
对接、安全生产等方面提出意见建
议。

下一步,县科经局将继续全面推
进企业走访活动,持续通过现场办
公方式,推动问题解决,促进企业
发展。主动融入服务,全流程跟进
服务好企业和项目建设。加强政策
宣传,帮助企业更好地了解政策、
用好政策,确保一系列惠企政策
应知尽知、应报尽报、应享尽享,
真正将政策红利转化为企业的“真
金白银”,不断激发企业发展活力,
增强发展信心,推动我县工业经济
高质量发展。
(通讯员 朱宝森)

县卫健委：健康口腔在行动

自“暖民心”健康口腔行动开展
以来,县卫生健康委积极谋划,强
化部署,扎实推进,确保“暖民心
行动”行之有效,为广大人民群众
提供更优质的健康口腔服务。

注重预防全面推进。加强口腔预
防保健,6月底,健康口腔进校园
活动基本覆盖。截至目前,已完成
5099名3-6岁学龄前儿童局部涂
氟,年度目标任务完成率达102.68%;
完成6-9岁学龄儿童窝沟封闭4605
人,年度目标任务完成率达101.23%。
全面推进综合医院口腔科建设,全
县二级及以上综合医院牙椅总数
较上年增长1111%,全县医疗机构
牙椅总数已增加5张;55.56%的
服务人口超过2万的乡镇卫生院配
备专职口腔医师,口腔医疗资源配
置更加合理、布局更加均衡;县医
院口腔科已建成为民服务示范样板
科室。

注重服务能力提升。不断提升群
众口腔诊疗便捷度,二级及以上综
合医院已开设午、晚间门诊,实施
“无假日”门诊和弹性排班,方便
群众口腔就诊。竭力扩充口腔医疗
资源,以县医院口腔科为龙头,推
动基层口腔医护人员技能提升,已
组织2名口腔

专业技术人员参加市级培训,先后
推广口腔适宜技术7项。加强口腔
专业队伍,引进高层次人才,优化
口腔医师招聘流程。每万人口腔
执业医师(助理)医师数达到167
人,医护比达到1:101。

注重监管诊疗规范。县卫健委联
合县医保局、县卫健综合执法大队
联合开展口腔诊疗行为专项整治行
动。仔细核查被检单位卫生技术人
员数量和资质是否符合标准,是否
使用非卫生技术人员,并对放射许
可、防护等方面内容进行检查。同
时现场查看口腔医疗器械消毒灭菌
流程和医疗场所、仪器物体等清洁
消毒记录及医疗废物规范处置等情
况。目前已查处1名非法执业人员,
对于存在消毒登记不全、医疗废物
转运交接记录不及时、放射许可和
防护不到位等问题的口腔诊疗机构,
执法人员现场开具执法文书,责
令限期整改到位。

下一步,我县将进一步压实工作
责任,确保暖心举措落到实处;进
一步强化督查监管,切实办好“健
康口腔”这件群众天天有感的关键
小事,让暖民心行动真暖民心。
(通讯员 金媛媛)

吉水街道：开展征兵宣传

近日,吉水街道在做好兵役登记
的基础上,深化到社区(村)及应
征对象的家中做好了相关宣传政
策工作。

吉水街道武装部积极开展辖区
区内征兵入伍宣传活动,形成“人
人讲征兵,征兵人人讲”的浓厚
宣传氛围。工作人员通过在辖区
街道、居民楼、悬挂条幅、张贴
宣传海报等方式广泛进行征兵宣
传,营造应征氛围。同时,社区
通过人口普查入户掌握的第一手
资料,针对在校、已毕业的大学生,
开

展“好男儿志在四方 誓把青春
献国防”的征兵宣传活动,深入
到适龄青年家中宣讲入伍优惠政
策和保障措施,介绍入伍的标准
条件、程序步骤等,力保证兵宣
传工作到位。

吉水街道奋力营造参军光荣
、国防家家有责的良好氛围,激
发了适龄青年报名参军、献身
国防的自觉性和积极性,鼓励
动员适龄青年和高级技工人才
参军报国,献身国防,确保将
高质量兵员送入部队。
(通讯员 荣幸、龙的明)

太慈：慈孝文化引领文明新风

近年来,太慈镇以新时代文明实践
活动为载体,充分发挥慈孝文化
引领作用,以“德治教化”促进
镇域“善治”,不断加强乡风文
明建设。截至目前,太慈镇连续
两届荣获“安徽省文明乡镇”称
号,辖区内获评省级文明村1个
、市级文明村1个、县级文明村
11个,文明村占比93%。

党建引领,打造“慈孝文化”阵
地。太慈镇将慈孝文化纳入村规
民约,融入百姓生活。为扎实推
进“老有所学”暖民心行动,14
个行政村以党建为引领,以服务
老年人群,弘扬慈孝文化为目标,
推动老年学校落地生根,进一步
完善老年人活动文化休闲场所建
设,把“移动课堂”送到家。目
前老年学校开展各类文明实践活
动190余次,让慈孝文化实实在
在的体现在我们身边。同时,各
村充分发挥新时代文明实践站阵
地作用,举办乡村春晚、重阳
节、黄梅戏展演等活动,丰富了
村民的精神生活。打造慈孝文化
墙,秀出文明好风尚。政府广
场的弟子规文化墙,桃岭村的三
孝文化墙,这一面面“会说话”
的“慈孝文化墙”,变成了一面
面“文明墙”“知识墙”“景观
墙”,美化了环境,传承了文明。

强化宣传,营造“慈孝文化”氛
围。深入研究慈孝文化内涵,挖
掘镇域慈孝文化人物和故事,持
续开展孝贤模范评选活动六届,
共评选孝贤模

范90人,并通过宣传栏、展板、
电子屏等多种形式,加大宣传力
度,广泛营造氛围,倡导尊老爱
幼的传统美德。同时,抓住春节
、清明节、重阳节、中秋节等
传统节日,组织开展家庭教育、
健康义诊、孝老爱亲事迹宣讲等
主题的新时代文明实践50余次。
创新实施文明积分活动,将孝老
敬老作为文明积分的重要内容,
自积分超市运行以来,参与人数
120余人,发放各类生活物品160
余份,全力营造“知慈孝、行
慈孝、扬慈孝”的生动氛围,确
保把慈孝文化贯穿到乡村文明建
设中。

选树典型,激发“慈孝文化”能
量。大力传承慈孝文化,以榜样
引领树立太慈镇慈孝标杆。各村
充分发挥党员干部先锋模范带头
作用,紧紧围绕慈孝文化名片,定
期开展道德评议会,累计获评最
美望江人34人,安庆好人24人,
好婆婆好媳妇126人,最美家
庭136个,不断夯实文明实践活
动根基。同时,进一步加大汪明
辉带着癌症妈妈“唱游”中国用
行动传递孝爱之心的事迹宣传力
度,创新“线上”宣传、“线下”
宣讲、活动实践的“三位一体”
模式,以榜样引领,激发能量,
精雕打磨“慈孝之乡”名片,推
动太慈乡风文明建设提质增效。
(通讯员 杨婷婷)

“山里红”办养牛场回报社会

近日,笔者应邀来到鸡滩镇连塘
城村村民余柏银的爱农生态养牛
场参观,只见一间间坚固实用的
牛棚里,饲养员们把精心配置的
饲料放进槽里,身后一头头黄牛
闻声纷纷探出脑袋,伏下身子
享受美食,牛棚通风避雨阳光
充足,只听见牛儿心满意足的
咀嚼声,五六十头黄牛被养的
膘肥体壮,十分诱人。

养牛场的创办人余柏银前些年
被推选为“乡村好人”,其事迹
被中安在线以“望江鸡滩乡村一
株‘山里红’”为题进行了报道,
受到广泛好评。

余柏银倍受鼓舞,为感恩社会,
助力乡村振兴,在县农业农村局
的支持下,他在气候温润、山林
丰茂、环

境优雅的香茗山脚下袁家山洼,
租用村民闲置的山地,创办了
爱农生态养牛场。养牛场建成后,
当地村民年有租金,增加了收
入,并解决了乡村十分棘手的
秸秆处理问题,稻草高于市场价
格每斤0.2元。还有玉米杆、
花生壳、山芋藤,变废为宝。同
时,他带动村民领养肉牛,由
养牛场统一安排幼牛,交村民
饲养,成熟后交换,每斤可获
收入20元。目前已有3户领
养,每年可获收入近万元。

今年春节,养殖场出栏黄牛100
头,平均600公斤/头,约6万
公斤,销售本地和安庆市场,一
举创下收入300万元,深受消
费者的青睐。
(通讯员 汪少华)

县人社局：技能培训促就业

近日,由县人社局组织的新一
期服装制作工就业技能培训班正
式结业。本次培训为期10天,吸
引来自当地的100名学员参加,
授课教师采取“理论学习+实践
操作”相结合的方式,全方位地
向学员传授服装制作专业知识和
技术。

据悉,今年我县坚持把技能培训

作为稳就业、保居民就业的有力
抓手,为群众提供免费、实用的
职业技能培训,让学到技能的人
就地就近就业。一是组织开展培
训需求摸底,根据劳动者就业
意愿和市场需求,科学确定培
训项目,统筹制定培训计划,做
到培训项目与培训需求精准对
接。二是选优技能培训机构,指
导培训机构制定培训方

案,科学设置课程,优化师资力量,
完善实操道具,确保培训质量。
三是从严审批培训机构,强化培
训内容监管,规范培训服务行为,
引导和促进职业培训机构健康
发展。四是鼓励培训机构、人力
资源服务机构、劳务派遣机构和
就业企业加强合作,及时交流共
享技能培训和就业岗位信息,搭
建供需平台,为参训

学员提供就业服务。

截至目前,已开办培训班33期,
培训学员2677人次。下一步,
我县将聚焦产业发展需求和劳动
者需求,大力开展“订单式、定
岗式、定向式”技能培训,以
培训促就业,以就业促发展,全
面促进城乡劳动力提技增收。
(通讯员 黄敏)

遗失声明

望江县英明机械租赁有限公司,
统一社会信用代码:91340827
MA8NUOFA3W,不慎遗失公章
一枚。文曰:望江县英明机械
租赁有限公司。公章编号:
3408270135500,声明作废。
史明华、陈竹青,不慎遗失,安
庆

市新开源城市建设发展有限公司
开发的滨江学府8号楼1-1402
室购房发票(发票号码01564205),
声明作废。
徐锦坤、陈娟,不慎遗失,安
庆市新开源城市建设发展有限公司
开发的滨江学府2--601室购房
发票(发票号码01564188),
声明作废。